
【　　無回答：　0 】

２８名申し込み ／ ２７名ご参加 ／ アンケート回収２３名

１９名がご参加

（１）本日のセミナーはいかがでしたか？

◇ 平成26年5月16日　販路拡大セミナーアンケート集計 ◇　
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（2）本日のセミナー内容についてご理解いただけましたか？

■自社状況に合った初動→検証 【　　無回答 ：　０　 】

■正確な状況把握　　　　【　　無回答 ：　０　 】　
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1.よく理解できた 2.まだ何とも言えない 3.ウチには必要ない
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■実働者の適性を考慮した具体的展開方法と補強プラン

（３）本日のセミナーをどなたかに紹介いただけますか？

　　

（４）今後のセミナーでのご聴講内容について、何かご希望はありますか？

【　　無回答 ：　０　 】

【　　無回答：　６  】

【　無回答：０  】
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１．より突っ込んだ内容でもっと話が聞きたい

２．●■に絞って、さらに細かく聞きたい

３．特にこれ以上聞くコトはなさそうだ
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１.紹介したい人がいる

２.紹介できる内容だが思い当たらない

3.弊社の他のメンバーにも受けさせたい

4.特に紹介したい人はいない
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